

03.10.2022 г.



На сегодня Ингушетия сохраняет позиции в зеленой зоне по кассовому исполнению пяти нацпроектов. Об этом сообщил начальник Управления по организации проектной деятельности Администрации Главы и Правительства Ингушетия Бекхан Мальсагов на еженедельном заседании Кабмина региона под руководством премьер-министра Владимира Слостенина.

Так, в общей системе мониторинга Минфина России республика находится в зеленой зоне по кассовому исполнению по 5 национальным проектам: «Демография», «Жилье и городская среда», «Безопасные качественные дороги», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт».

Общий объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию региональных проектов, составляет более 10 млрд рублей. Из предусмотренного объема на этот год бюджетные обязательства приняты на 98%. Кассовое исполнение, как сообщил Бекхан Мальсагов, сегодня равняется 63,3 %.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ